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1- Japón
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L A R G A  D I S T A N C I A

DICIEMBRE 2023: La actual percepción sobre la demanda de turismo emisor en España, en comparación con los niveles previos a la pandemia (2018-2019),
revela que un 72% de los encuestados percibe un aumento en la demanda. Mirando hacia el futuro, la previsión para el año 2024 indica que el 26.09% opina
que la demanda se mantendrá constante, mientras que un 52.17% anticipa un crecimiento en la demanda.
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PERCEPCIÓN SOBRE LA EVOLUCIÓN DE LA DEMANDA TURÍSTICA EMISORA EN ESPAÑA (Recuperación pospandemia)
La muestra está compuesta por respuestas de los principales profesionales de la industria turística y periodistas especializados en España a nuestra consulta exprés realizada en el último trimestre de 2023 . 
De ellos, el 62% son agentes de viajes o turoperadores.
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Top 3 factores que más influirán en
los viajes en un futuro cercano

Tipo de producto
turístico más
solicitado en 

2018-2019
Paquetes
turísticos

1.

Tours guiados2.
Avión3.
Cruceros4.

Tipo de producto
turístico más

solicitado para 
2024

Paquetes
turísticos

1.

Hotel2.
Tours guiados3.
Cruceros4.

Factores más importantes al elegir
un destino turístico internacional

Atracciones culturales1.
Atractivo natural2.
Precio3.
Seguridad4. Al consultar sobre la

competitividad específica
de los siguientes destinos,
hoy día es mayor que en

2018-2019: Tailandia,
República Dominicana,
Costa Rica, Madeira,

Estonia y Santa Eulària
des Riu (Ibiza), siendo
Madeira, Tailandia y

Costa Rica los destinos
más competitivos para los

encuestados de todos
ellos. 

T E N D E N C I A

Clima

Conectividad
aérea

Crisis naturales,
económicas,
políticas...

Cambio de tendencias en
cuanto a estacionalidad de

los viajes
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